
 

                                                                                          
                                                       Λευκάδα       10/03/2025 

                                                   Αριθμ Πρωτ: 341/2025 
 
    ΠΡΟΣ: 
1). Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ Μιχαήλ. (Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ) 
2). Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)  
3). ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑΣ. 
4). ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΆΡΧΗ ΛΕΥΚΑΔΑΣ. 
 
     ΚΟΙΝ.: 
- Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Νοτίου Ελλάδος Αντιστράτηγο κ. ΠΟΥΠΟΥΖΑ Παναγιώτη. 

(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)  
- Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Ιονίων Νήσων Υποστράτηγο κ. ΔΟΥΚΗ 

Γεώργιο.( μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)   
- Διευθυντή Διεύθυνσης Αστυνομίας Λευκάδας Ταξίαρχο κ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟ Κωνσταντίνο.  
- Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων.(Π.Ο.ΑΣ.Υ.)  

 -Υπηρεσίες Δ.Α  Λευκάδας.  
 
         ΘΕΜΑ: « Ενίσχυση Υπηρεσιών Δ.Α Λευκάδας με προσωπικό εν όψει της τουριστικής 
περιόδου ». 

  

     Βρισκόμαστε ένα βήμα πριν την έναρξη της νέας τουριστικής περιόδου και δεν 

υπάρχει αμφιβολία ότι η επισκεψιμότητα στο νησί της Λευκάδας και φέτος θα είναι 

πάρα πολύ υψηλή. Έχουμε αναφερθεί στα στοιχεία εκείνα που καθιστούν τη Λευκάδα 

πόλο έλξης χιλιάδων  επισκεπτών και τις υπηρεσιακές ανάγκες που προκύπτουν. Σε 

λίγους μήνες παραδίδεται στην κυκλοφορία το οδικό τμήμα «Βόνιτσα-Λευκάδα» με την 

υλοποίηση του οδικού άξονα σύνδεσης της Λευκάδας με την Αμβρακία οδό, όπου η 

μετάβαση στο νησί μας καθίσταται ακόμα ποιο εύκολη και γρήγορη. Στα δεκαπέντε 

λεπτά από το νησί μας βρίσκεται ο αερολιμένας του Ακτίου με χιλιάδες επισκεπτών να 

καταλήγουν στη Λευκάδα. Διευρυμένη τουριστική περίοδος από νωρίς το Πάσχα αλλά 

και νωρίτερα με βραχυχρόνιας διάρκειας επισκέψεις λόγω της χερσαίας σύνδεσης με την 

ηπειρωτική Ελλάδα. Παρουσία συγχρόνως περί των 300.000 επισκεπτών κυρίως κατά 

τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο. Σε συνδυασμό με την ελλιπή οργανική δύναμη λόγω 

και των συνταξιοδοτήσεων του 2025 όλα αυτά καθιστούν επιτακτική την ανάγκη άμεσης 

ενίσχυσης της Δ.Α Λευκάδας με μόνιμο προσωπικό, για όλη την τουριστική περίοδο. 

Αξιώνουμε η ενίσχυση αυτή να είναι ικανή και τη Λευκάδα να συμπεριληφθεί στις 

περιοχές εκείνες οι οποίες θα ενισχύονται σε σταθερή ετήσια βάση.  

     Ήδη παρουσιάζονται προβλήματα στην εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών και το 

υπόλοιπο του έτους.  Με «ημίμετρα» και «αλχημείες» γίνεται προσπάθεια κάλυψης των 

αναγκών των υπηρεσιών με τους συναδέλφους να καλούνται να υπερβάλλουν εαυτόν 

με δίπλα καθήκοντα. Σ’ αυτό το σημείο αναφέρουμε ως επιτακτική την ανάγκη 

αξιοποίησης του προσωπικού όλων των Υπηρεσιών της Δ.Α Λευκάδας στις υπηρεσιακές 



ανάγκες που προκύπτουν, ώστε να μην υπάρχει μόνιμη επιβάρυνση σε συγκεκριμένους 

συναδέλφους, συγκεκριμένων Υπηρεσιών. Καλούμαστε όλοι να βάλουμε «πλάτη» στο 

μέτρο που μας αναλογεί. 

     Η Ένωσή μας έχει ενημερωθεί και έχει καταγράψει τις ανάγκες των συναδέλφων μας, 

ενώ οι Υπηρεσίες με τη σειρά τους έχουν ενημερώσει ιεραρχικά τις προϊστάμενες 

Υπηρεσίες. Σε επισκέψεις που πραγματοποίησε το σωματείο μας στις Υπηρεσίες 

διαπιστώθηκε ότι μεγάλο μέρος των υπηρεσιακών οχημάτων παρουσιάζει βλάβες ή δεν 

είναι επισκευάσιμα. Η Δ.Α Λευκάδας αναγνωρίζει τις υπηρεσιακές ανάγκες που 

δημιουργούνται κατά την τουριστική περίοδο και με έγγραφό της ζητά την ενίσχυση με 

ικανό αριθμό αστυνομικών. 

    Ειδικότερα εξειδικεύοντας τις ανάγκες κάθε Υπηρεσίας αναφέρουμε ότι. 

Α. Το Α.Τ Λευκάδας, Υπηρεσία έδρας με οργανική δύναμη 41 ατόμων, παρουσιάζει 

παρούσα δύναμη 26 άτομα, στα οποία συγκαταλέγονται 1 Αξιωματικός -Διοικητής, 3 

διατιθέμενα άτομα στη ΔΙ.ΑΣ, 1 άτομο φύλαξη δικαστηρίων, 1 επιδόσεις δικογράφων, 2 

γραμματειακή υποστήριξη και 2 Αξιωματικοί και 5 Ανθυπαστυνόμοι-Αρχιφύλακες να 

στελεχώνουν το γραφείο ενδοοικογενειακής βίας. Η πραγματική παρούσα δύναμη που 

απομένει προς κάλυψη των πάγιων υπηρεσιών αξιωματικού υπηρεσίας, σκοπού 

καταστήματος και εποχούμενης περιπολίας είναι μόλις 10 αστυνομικοί! 

Β. Το Τμήμα Τροχαίας Λευκάδας στο οποίο προβλέπεται οργανική δύναμη 25 

αστυνομικών παρουσιάζει διαθέσιμη 14 αστυνομικούς με ανάμεσά τους να βρίσκονται 

2 αξιωματικοί με χρέη διοίκησης, 3 που διατίθενται σε γραμματειακή υποστήριξη και 2 

να είναι διατεθειμένοι στην ΟΕΠΤΑ..  

 Γ.  Οι υπηρεσίες της περιφέρειας (Α.Τ Ελλομένου, Α.Τ Απολλωνίων) με ελλιπές 

προσωπικό προσπαθούν να αστυνομεύσουν μια μεγάλη σε έκταση και δύσβατη, περιοχή 

αρμοδιότητας που ειδικά το καλοκαίρι απαιτεί συνεχή παρουσία σε πολλά μέρη 

τουριστικού ενδιαφέροντος. Το Α.Τ Ελλομένου με οργανική δύναμη 23 άτομα, 

παρουσιάζει διαθέσιμη 13 άτομα. Ενώ ο Α.Σ Μεγανησίου με οργανική δύναμη 6 άτομα 

παρουσιάζει διαθέσιμη 3. Το Α.Τ Απολλωνίων με οργανική δύναμη 21 ατόμων 

παρουσιάζει παρούσα 10 άτομα και καλύπτει τις πάγιες υπηρεσίες του αξιωματικού 

υπηρεσίας, σκοπού καταστήματος κρατητηρίων και εποχούμενης περιπολίας με μόλις 6 

αστυνομικούς!   

                            Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 



 


